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YBaxxaemas AHactacus! [IpyunHa 9peKTUIbHON OUCHYHKIUYU MOXKET OBITh KaK OPraHuvecKoro (T. e.
CBSI3AaHHOT'0 C 3a00JIeBaHKMEM TOT'O UJIM MHOTO OpPTraHa) MPOUCXOXKIEHUS, TaK U IICUXOTeHHOTO.
Bomnbiyio ponib B BOSHUKHOBEHUY HaPYIIEHUY 9PEKIUU UTPAeT COCYAUCTas IaTONOTHs, SHIOKPUHHAS
naToyiorus (caxapHely nuabeT u Ap.). [ymalo, uTo y Bamero mapTaepa npo6ieMa IICUXOreHHOTO
XapakTepa (ycTaJoCcTh, CTpecc 1 T. f.). [TonmpoOy#iTe, Tak Ha3biBaeMbl, Buarpa-tect. Heo6xomumo
npuHaTh 100 Mr Buarpet (1 TabGneTka) ¥ IOCMOTPETh, KaK MPOMIET IIOJIOBOM aKT, HACKOJIBKO YAAYHO.
Bar mapTHep MOXKeT HEKOTOpPOe BpeMs IpHHUMaTh Buarpy, moToM BIIOJIHE CMOXKeT 00X0AuThLCSA 6e3
Hee. C yBaxXeHUEM.



